
8 0 0 0
7999 8000

② 7 9 9 9

5 2 8 0
5820 5280

① 5 8 2 0

3 　　に あてはまる ＞、＜を 書きましょう。

2  けんさんは 600円の ハンカチと 800円の 花たばを 買いました。
 代金は 何円に なりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  800円の 本を 買います。
 1000円さつを 出すと おつりは 何円に なりますか。

しき

答え

しき

答え

14

⑭ 仕上げ



5 2 8 0
5820 5280

＞

②

5 8 2 0①

8 0 0 0
7999 8000

7 9 9 9 ＜

3 　　に あてはまる ＞、＜を 書きましょう。

2  けんさんは 600円の ハンカチと 800円の 花たばを 買いました。
 代金は 何円に なりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  800円の 本を 買います。
 1000円さつを 出すと おつりは 何円に なりますか。

200円

しき

答え

1000－800＝200

1400円

しき

答え

600＋800＝1400

14

⑭ 仕上げ 答え


